

玄學雜誌

新玄機風水玄學雜誌 - 精選文章



文 • 譚雲龍

九八下半年運程比九七年還差

中國人都會很注重今年自己的運程,就算不找人算算也或會買部今年流年的書看看。如果讀者們略懂得算命五行術數的話,根本就不用花這幾十元去買一部書,而且這類書實在太多,不知哪一個名家才好。

言歸正傳,我們就看看今年的年命如何。流年八字以立春當天在哪一個時辰交入 立春的節氣起出流年八字。今年八字是為戊寅、甲寅、壬午、甲辰,到現在坊間大部 份名家都把今年的流年八字看為棄命從財格。不錯,驟眼看來地支寅午會成火局,地 支寅木主氣甲木雙透天干,甲木是壬水的食神,食神重重,壬水日主孤立無生助,而 戊辰土又重,正是剋洩重逢,不得不棄命他從,以為坐下午火財星能通甲木剋戊辰土 之關,變成木生火,火生土。

但筆者不同意這種看法,以下是筆者的見解。首先月柱甲寅食神干支同氣,年支寅木食神又透過月干時干甲食透引,地支寅辰拱卯而又借助天干雙甲引出而變為全會東方木局,而且又是兩寅拱辰,兩重寅辰拱卯局。也許很多人不同意只有寅辰拱卯,而不是全會寅卯辰東方木局就不算會方局,這樣就會流於偏激。也許你會說寅午兩半會火局不是從財嗎?不可不知兩半會火局但不成化,日柱壬午正是支中午火主氣丁火跟天干壬水相合又成木,食神是也。全盤皆食神,今年流年的年命不是從財格,而是從食神從兒格也。

如果以從兒格來論,今年流年吉凶如下:年干戊土殺星被天干雙食所制,而戊殺坐下寅木食神死絕之地,而時支辰土殺星又跟寅木會成食局,而時柱天干甲木食神直接 剋下來,觀看全局,所以殺星都受制而死絕,這樣殺星死絕何以生存,官殺星代表領 導地位人物,而傷食就代表人民或下屬,現今食神得時勢去制伏殺星,即是說今年會

有很多國家領導人下台或換人,而又很多地方都會有人民動亂之象,戰火動亂不息。 最令筆者不安者,怕中國有很多地方會出現民間動亂。

絕大部份術數家都說今年上半年差下半年會轉好,但從今年年命從兒格來論,剛好相反,會是上半年較好,尤以春夏季股票樓市都會有一個小陽春,進入下半年就可能 比九七丁丑年更不如。可以有這樣看法,春季立春後正是流月甲寅乙卯月從兒格的最 好喜用月份。夏季還是可用之地,一交入秋季尤以七八月份庚申辛酉月正是從兒格之 最忌,整個年命最差之月份,什麼事情都可以發生。

以下論點: (一) 今年流年戊寅,戊為燥土,土止水流,今年雨量較少,很多地方出現乾旱。(二) 多處地方有民眾動亂及領導人下台。(三) 木盛成風,今年風暴特別多,風災頻頻。(四) 失業率大增,下半年更甚,腸胃病流行。(五) 股票及樓市上半年上升,下半年再大跌。(六) 交通意外多,以七八月更多。(七) 今年貴重金屬大升,屢創新高。(八) 東南亞及澳紐、日本、韓國貨幣回升,經濟走出谷底。(九) 日本、韓國經濟較好,美股大跌。從流年看,最好的行業是木材業、塑膠業、水陸運輸、製衣、電子電腦、藥業、出入口貿易等。最疲弱行業為地產業、股票業、建造、飲食、電影、保險、娛樂、肉食業等。(十) 今年出現鬼怪的事情特多。(本篇完)

(原刊於九八年四月出版之《新玄機》第十卷)

譚雲龍網址:www.fengshui-master.com.hk/tamyunlung